

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE
U R K U T, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.
Szám: 16-17 /1997.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Urkut Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1997.
december 11.-én /csütörtökön/ 15.00 órai kezdettel megtartott
rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Községháza - tanácskozó terem.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,
Brenn János,
dr. Dóczy Mariann,
Licsauer Nándorné,
Rieger Tibor,
Gubicza Nándor képviselők.

Távolmaradását bejelentette: Klein Zoltánné, Freund Antal, Gerecs Mihály,
tenkné Lipp Éva képviselő.

Tanácskozási joggal részt vesz: Rostási Mária jegyző,
Hullay Gyula DRV ügyvezetője

Pfaff Zsolt polgármester köszöntötte a testületi ülésen megjelenteket.
Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a testület 10 tagjából
6 fő jelen van.

Ezt követően megnyitott az ülést és imertette a testületi ülés napirend-
jét, melyet a képviselők egyhangulag elfogadtak:

NAPIREND: 1./ Szennyvisztisztító telep bővítésével kapcsolatos
pályázati eljárásról.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. napirend: Szennyvisztisztító telep bővítésével kapcsolato9s
pályázati eljárásról.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

/

Pfaff Zsolt polgármester szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy a közbeszerzési törvénynek megfelelően tárgyalásos eljárás keretében a szennyvisztisztító telep bővítésére vonatkozó pályázat kiírásra került. A pályázatra 3 kivitelező jelentkezett. A boríték bontásra december 5.-én került sor. Sajnálataát fejezi ki, hogy a kiviteli összegek oly an magasak, hogy az önkormányzat a saját erőtáhhöz biztosítani - véleménye szerint nem tudja.

Kérdés, hozzászólás:

Hullay Gyula DRV ügyvezetője: A szennyvisztisztító telep rekonstrukciójával kapcsolatos gondokat, problémákat ismeri. A pályázati eljárás bonyolításában szintént részt vett. A polgármesterrel napi kapcsolatot tart. Sokat gondolkodott azon hogy az önkormányzat a saját erőt hogy tudná biztosítani. Ehhez szeretné elmondani, hogy a DRV és az OTP között egy hitelkonstrukció alakult ki, melyet jelen esetben az önkormányzat is igénybe tudna venni. Ennél a konstrukciónál az önkormányzat hitelképességét nem vizsgálja az OTP, mert a DRV a kézfizető-kezes. A visszafizetési összeget pedig a lakosság által fizetett szennyvizdíjakra lehetne beépíteni.

Rieger Tibor: Akkor viszont a lakosság által fizetett díjak lennének nagyon magasak. Erre viszont nem javasolja az igénybevételt. Szeretné tudni, mennyire sürgős a szennyvisztisztító telep felújítása, bővítése.

Hullay Gyula: Nagyon fontosnak tartja a rekonstrukciót, mert az ÁNTSZ és a környezetvédelmi felügyelőség nem fogja hosszú távon elviselni ezt az állapotot.

Pfaff Zsolt: Nem tartaná rossz ötletnek, ha a Testület újra mérlegelné a közmű koncesszióba adását.

Licsauer Nándorné: A Hullay ur által elmondott hitelkonstrukció igénybevételénél a lakosságra hárulna a hitel visszafizetése, és a díjakat a duplájára, vagy még magasabbra kellene emelni. Ezt nem javasolja. Nem bizik a koncesszióba adásban sem, mert nem garancált a víz- és szennyvizcsatorna díjak normál áron való tartása.

Pfaff Zsolt: Javasolja az elmondottak alapján, a pályázati eljárás eredménytelenné való nyilvánítását, az önkormányzat pénzügyi helyzete miatt, ezzel egyidőre a céltámogatás és a KKa alap visszamondását.

Rieger Tibor: Nagyon sajnálná az összegekről való lemondást, ugyanolyan nagy csalódást jelenten, mint a szennyvizcsatornázás meggyúsulása.

A Képviselőtestület egyhangulag - 6 szavazattal,- ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

68/1997. /XII.11./ ÖkKt. sz. határozat

Urkut Község Önkormányzata a szennyvisztisztító telep rekonstrukciójára kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja az önkormányzat pénzügyi helyzete miatt.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal.

A Képviselőtestület egyhangulag - 6 szavazattal,- ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

69/1997. /XII.11./ ÖkKt. sz. határozat

Urkut Község Önkormányzata a Helyi önkormányzatok címzett és céltámogatási rendszeréről szóló 1992. évi LXXXIX. tv. 3. sz. mellékletének I. Vizgazdálkodás, szennyvizelvezetés és tisztítás alcim 140.sorszám alatt megállapított 13.004 e/FT. céltámogatásról lemond, mert az önkormányzat a saját erőt biztosítani nem tudja.

Felelős: Polgármester, jegyző
Határidő: azonnal.

Több tárgy nem volt, a polgármester az ülést 16.30 órakor berekesztette.

kmft.


Róff Zsolt
polgármester


Rostási Mária
jegyző